B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

nokarnbHasa HacTpovika

DS 6

Mporpammupyemoe pene paeneHus DS6 moxer npume-
HATLCA ONA PeLleHns LWMPOKOro Kpyra 3agad.

MaTepuanel, KOHTakTUpyloWMe C M3MEPSEMON Cpedou:
HepxaBewlass cranb (wryuep), kepamuka Al,O, (ceHcop),
FKM uwnn NBR (ynnotHeHnwe). [aHHble maTtepuansl BbiOpa-
Hbl, y4uTblBas TpeboBaHMS YHMBEPCANbHOTO MNPUMEHEHUS
YCTPOWCTB, U COBMECTUMbI C BOMNbLIMHCTBOM U3 U3MepsieMblX
B MPOMBILLIIEHHOCTY Cpes.

WHTerpnpoBaHHbIi NPOrpaMMypyemMbiini - MUKPOMPOLIECCOP
NpefocTaBnsieT, MOMMMO CTaHAAPTHbIX OYHKUMIA, psgd Aonos-
HUTENbHbLIX BO3MOXHOCTEN Ansi BbIOOpa ONTUMAanbHOIO Pexu-
Ma npu nbbIX ycrnoBusix paboThbl.

Pene moxeT nmetb 1 nnu 2 penenHbix Bbixoga (B 3aBucu-
MOCTUK OT Mogudmkauun). JocTukeHne NnoporoBoro 3HaYeHus
uKCUpyeTcst XKENTLIM M 3enéHbiM CBETOAMOAaMM, pacrnorno-
XKEHHBIMW Ha Kopryce perne. YCTaHoBKa NMOPOroBbIX 3HAYEHUN
1 BbIGOP PEXMMOB MEPEKIIOYEHNST OCYLLECTBASETCA NPU MOMO-
UM NOCTaBNSEMOro OTAeNbHO aganTtepa 1 NporpaMMHoro obe-
crneveHns, Nnbo ¢ nomoLbo nporpammaropa P6, nossonsito-
Lero HacTpamBaTb pene 6e3 JOMOMHUTENbHbLIX NPOrpaMMHbIX
CpeacTB HeENocpeaCTBEHHO Ha MecCTe.

ObnacTtn npuMeHeHus:

*  MAalUMHOCTPOEHNE

*  006LLenpoMblILLIeHHbIE U3MEPEHNS
* rMppaBnuyeckoe obopynoBaHue

MMPOU3BOAMTEAD OCTABASET 30 COOOM MPABO BE3 CNELMAABHOTO YBEAOMAEHMUS

BHOCUTb M3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO, BHELLIHWM BUA U/UAM KOMMAEKTALUIO
TOBAPA, HE MPUBOAALLIME K YXYALLIEHUIO €ro KA4eCTBEHHbIX XAPAKTEPUCTHK.

[Ivnanasonbl  0..2 go 0..400 6ap, 13bbITouHOE, abComntoTHO., paspexeHme
Tun BbixogHoro 1 unm 2 PNP
cUrHana
MpucoeauHeHne G 1/4'DIN 3852
{cpeppl  -25.85°C
CeHcop  Kepamuyeckuit TeH30pe3UCTUBHIN
MpumeHeHne  Tuopaenuka

[vana3oH aaBneHuin:
o7 0...2 6ap go 0...400 6ap
(o1 0...0,2 MMa go 0...40 MMa)

1 nnun 2 penerHbix BbIxoga

B0O3MOXHOCTb HAaCTPOWKN YPOBHEW NEepPEKoYEeHUs npu
nomowu agantepa u MO nnu nporpammartopa

LUTyuep n3 HepxasetoLen ctanm

OneKTpUYeckuin pasbeM:
5-kOHTaKTHbIN ¢ pe3bbort M12x1

CneumansHoe ncnornHeHne ansi paboTbl C KUCNIOPOAOM

CneumanbHoe UCMOMHEeHNe B COOTBETCTBUM C Tpe6OBa-
HUAMU 3aKa34vnka

(HECTaH}J,apTHbIe Anana3oHbl, cneunaribHoe anekTpu4ye-
CKOe UM mexaHmn4yeckoe npucoegnHeHune 1 ,El,p.)

ce @©

AHKOPH

000 «AHKOPH», www.ankorn.ru
OdwmumaneHeiv gucTpubsioTop NIVELCO
Ten.: 8 800 333-43-14 (3BoHOK BecnnaTHbIN)
E-mail: info@ankorn.ru

®


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=ds6
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=dmp330h

B0

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

TEXHUWYECKUWE NMAPAMETPbI

OUWATMA3OHbI OJABNEHUA

HomuHansHoe aasnexve P abe. [6ap]
HomuHanbHoe nasnexve P 136. [6ap]
MakcumanbHas neperpy3ska P,.., [6ap]

NMUTAHUE

[MocTosiHHOE HanpsbkeHne

PEJIEMHBIV BbIXO4
PenenHble Bbixoabl

Tun pene
KommyTupyemblIvi Tok
MorpeluHocTb
BocnpoussogumocTb
MHamkaTopbl COCTOSIHUS
YcTaHOBKM NEpeKntoYeHnst
Pexum nepekntoyeHns

Touka BKOYEHUSI
Touka BbIKMNOYEHUS

3agepkka BKIOYEHUS / BbIKMHOYEHUS
YacToTa nepeknioyeHus

BIMMAHWE TEMIEPATYPbI

[onyckaemas npuBeféHHasi MOrPELLIHOCTb

[%0WN /10 K]
[nana3oH komneHcauuu [°C]

OJIEKTPOBE3OIMNACHOCTb
ConpoTuBreHne nsonsauum

3awmTa ot KOpoTKOro 3aMblKaHus
3awmTa nuTaHus
OnekTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTb

TEMMEPATYPHbI ONAMA30H
N3mepsiemas cpeaa [°Cl

OnekTpoHuKa / KoMnoHeHTb! [°C]
XpaHeHrue [°C]

2 5 10 20

2 5 10 20

7 12 25 50
12...30B

CraHgapTHo: 1

PNP

max 300 MA, 3almuTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUs
<+1,0% 0U"

<+0,2% Oun

SP1: 3enéHbin SP2: xéntbii
CraHgapTtHo: HP (HopManbHO pa3oMKHYT)
CraHfapTHO: NeTns ructepesnca

CrangaptHo: 80% AU

50
50
120

DS 6

100 200 400
100 200 400
250 400 600

/ dononHuTensHo: 2

/ DononHutenbHo: H3 (HopManbHO 3aMKHYT)
/ LlononHUTENBHO: PEXUM OKHA

[lononHutensHO: ykasbiBaeTca Npu 3akase, yctaHoBka B npegenax 0...100% AU

CraHgapTHo: 75% U

[ononHutenbHO: ykasbiBaeTca Npu 3akase, yctaHoBka B npegenax 0...100% AU

CTaH,D.apTHOZ BbIKN

[ononHutenbHO: ykasbiBaeTCa Npu 3akase, yctaHoBka B npefenax ot 10 mc go 90 c (war 10 mc)

200 My

0,3
-25...85

> 100 MOm
MocTosHHO

B cnyyae o6pbiBa - He noBpexaaeTcs, HO U He paboTaeT

ManyyeHune n 3awmiéHHocTb cornacHo EN 61326

-25...85
-25...85
-40...85

YCTOMYUBOCTb K MEXAHWUYECKVM BO3AENCTBUAM

BubpocTtonkocTb
YAaponpo4yHoCTb

10 g RMS (20...2000 )
100 g/ 11 mc

QNEKTPUYECKOE MNMPNCOEOMHEHUE

Pasbem M12x1 (5-koHT.)

MEXAHNYECKOE NMPUCOEONHEHUE

Pasbem G 1/4” DIN 3852

KOHCTPYKLMOHHbLIE MATEPUATJTbI

Wryuep

Kopnyc

YnnoTtHeHne

Mem6paHa

KoHTakTupytoLme co cpenom Yactu

MNMPOYEE

N3mepsiemas cpena

MoTpebneHne Toka

Bec

YCTaHOBOYHOE MONOXeHne

CreneHb 3awuTbl

Cpok cnyx6bl

(1) AN — OnanasoH namepeHuin.

(2) FKM — bTOpmCThIN Kayyyk (BUTOH).
(3) NBR — HUTpUNOBBIN Kay4yk.

Hepxagetowas ctanb 1.4305

Hepxagetowas ctanb 1.4305, nnactvk POM (4epHbiii)

P, < 100 6ap: FKM?
Kepamuka Al,O, 96%
LWTyuep, MemBpaHa, ynnoTHeH1e

KungkocTb u rasbl

14 MA (6e3 peneiHoro Bbixoaa)
ok. 90 r

To6oe

P67

> 100 x 10° UMKNOB HarpyxeHus

/ P, 2100 6ap: NBR¥

®


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=ds6

®

B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

PASMEPbI / COEONHEHWNA DS 6

M 12x71 —= f—

I— SP 1

G cBeToaMoaL!

77
547

A‘ 15,5 ’—~
/

— SP2
g — — 26,5
o \{* SW 27
I
— G1/4" |=—
G 1/4" DIN 3852 M12x1(5 KOHT.)

OneKTpnyeckme pasbembl

[NogknoyeHne BbLIBOAOB Pa3zbémbl
M12x1 (5-kOHT.)

MNMuTtanue + 1

Mutanue - 3

Pen. Bbixog 1 4

Pen. Bbixog 2 5

3awutHoe 3a3emMreHune Kopnyc pasbéma

Cxema nogknto4yeHms

1 KOHTpObHas TO4Ka 2 KOHTPOJSbHblE TOYKNU
Mutanue + Mutanne +
o + o +
p —f \ Ub p —f \ Ub
O * O
MuTanme - MuTanme -
Ry R

II PeneiiHbiit BbIXof 1 | [ PeneiHbiit BbiXoA, 1 \ /

PeneliHbii Bbixog 2 i i



http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=ds6

B0

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

KOL 3AKA3A OJ1A DS 6

DS6 XXX  XXXX X X XXX XXX X XXX

N3MEPAEMOE OABJIEHVE
M36biToyHOE (2...400 6ap) 685
AbcontoTHoe (2...400 6ap) 686
OVATMASOH MEPEFPY3KA
0...2,0 6ap 7 6ap 2001
0...5,0 6ap 12 6ap 5001
0...10,0 6ap 25 Bap 1002
0...20,0 6ap 50 6ap 2002
0...50,0 6ap 120 6ap 5002
0...100,0 6ap 250 6ap 1003
0...200,0 6ap 400 6ap 2003
0...400,0 6ap 600 6ap 4003
Opyrow (ykasaTb npu 3akase) 9999
JOUCKPETHbIN BbIXON
HEeT 0
1 PNP
2 PNP 2
OJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVNHEHWE
Paszbem M12x1 (5 KOHT.) N10
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999
MEXAHUYECKOE NPUCOEOVMHEHNE
G 1/4" DIN 3852 300
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
YIMNOTHEHUE
FKM (P, < 100 6ap) 1
NBR (P, = 100 6ap) 5
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 9
YCTAHOBKUN
ctanpapTtHele yctaHoBkn BD SENSORS
( Tex. pokymeHTaumio)
[Opyrue (ykasaTb npu 3akase) 999
WCIMOJIHEHME
CraHpapTHoe (aganTupoBaH k akcnnyatauum B PO)
Bepcusa ans kucnopoga
[Opyroe (ykasaTtb Npu 3akase)

N

000

Mpumep
DS 6 685-2001-1-0-N10-300-1-000-00R

NMPUHALOJNEXHOCTWU

SNEKTPUYECKUE NMPUHAOJIEXHOCTU MEXAHWUYECKWME MPUHALONEXHOCTU TMNPOYEE

Oon. an. po3eTku Oemndepsbl rugpoygapa Bnoku nutanus
Oon. kabenu lMpuBapHble aganTtepsbl KoHdurypatopbl
MHavkaTopsbl

AHKOPH

000 «AHKOPH», www.ankorn.ru
OdmumnaneHbln anctpubbiotop NIVELCO
Ten.: 8 800 333-43-14 (3BoHOK BecnnaTHbIi)
E-mail: info@ankorn.ru

XXX

00R
007
999

®


http://www.bdsensors.ru/pdf/doc/ttr.pdf
http://www.bdsensors.ru/pdf/doc/agp.pdf
http://www.bdsensors.ru/products/accessories.php#a5
http://www.bdsensors.ru/products/indicators.php

